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رییس منظقه توسکانو به مرکزیت فلورانس 
ایتالیا از مجموعه جمعیت هلال احمر قم و 
توانمندی های امدادی این جمعیت بازدید 

کرد.
دکتر گلفشان در این دیدار با بیان اینکه  قم 
محور مواصلاتی 17 استان است اظهارداشت: 
لذا نیاز است تا امداد و نجات را به صورت 

گسترده در قم  داشته باشیم.
وی بیان داشت: با توجه به اینکه قم از 
استانهای معین تهران می باشد می بایست 
تمهیدات خاص را نیز در مواقع مختلف در 

نظر بگیریم.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم  با بیان 
اینکه امسال بالغ بر 30 دوره آموزش کمک 
های اولیه را برگزار کرده ایم افزود: 360 دوره 
آموزش نیاز محلی و 8 طرح پژوهشی را در 

حال تحقیق ه داریم.
 وی با اشاره به برگزاری اموزش های 

مختلف تخصصی از عضویت تعداد بسیاری از 
افراد در جمعیت هلال احمر قم خبرداد که 
در حوزه های مختلف جوانان،داوطلبان،امداد 

و نجات و درمانی فعالیت دارند.
 رییس منطقه توسکانو نیز در این دیدار با 
بیان اینکه توسکانو یکی از مناطق و استانهای 
ایتالیا است در خصوص سفر رییس صلیب 
سرخ ایتالیا و همراهان وی به تهران و اصفهان 

و اهداف ان سخنانی مطرح کرد.
وی با بیان اینکه تشابهی بین فعالیت های 
جمعیت هلال احمر ایران و صلیب سرخ ایتالیا 
وجود دارد  گفت: بسیاری از فعالیت هایی که 
در جمعیت هلال احمر ایران انجام می شود 

در صلیب سرخ ایتالیا نیز صورت می پذیرد.
وی با بیان اینکه ایران و ایتالیا سوپرمارکت  
و مرکز حوادث هستند افزود: با توجه به وقوع 
حوادث زیاد دراین کشورها باید سازمانهای 
ما اماده پاسخگویی در برابر هرگونه حوادث 

باشند. 
رییس منطقه توسکانو بر تعامل و انتقال 
تجارب بین جمعیت هلال احمر قم و صلیب 
سرخ ایتالیا تاکید و خواستار سفر تیمی از قم 

به ایتالیا و انعقاد تفاهم نامه گردید. 
 حجت الاسام علامه مهری مسئول دفتر 
نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال احمر 
قم نیزدر این بازدید با اشاره به سابقه طولانی 
دوستی بین ایران و ایتالیا بیان داشت. قم 
مرکز شیعه و اسلام است و ایتالیا نیزدارای 
مراکزی است که در ان شیعیان زندگی می 
کنند و این یک نقطه مشترک است که باید 

به ان توجه شود.
گفتنی است در پایان رییس منظقه توسکانو 
به مرکزیت فلورانس ایتالیا از بخش های 
مختلف امدادی هلال احمر قم بازدید و لوح 
تندیس بارگاه  ملکوتی حضرت معصومه به 

ایشان اهداء شد

 در ایام الله دهه فجر مدیرعامل،مسئول دفترنمایندگی ولی فقیه 
،معاونین و داوطلبان جمعیت هلال احمر  به عیادت کودکان سرطانی 

در بخش آنکولوژی بیمارستان خرمی قم رفتند.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم، در این برنامه 
که به مدت 2 ساعت به طول انجامید مسئولین جمعیت هلال احمر 
و داوطلبان  با اهداء گل و شیرینی از این بیماران تکریم  به عمل 

اوردند. 
بر اساس این گزارش: این عیادت با اهداء کارت هدیه به این 
بیماران که توسط خیرین و داوطلبان تهیه شده بود به پایان رسید. 

در پی واژگونی یک دستگاه مینی بوس در محور فوجرد به تفرش از 
بخش خلجستان ، دو تن از مصدومین این حادثه توسط  بالگرد امدادی 
جمعیت هلال احمر استان قم به بیمارستان شهید بهشتی قم انتقال 

یافت.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان قم، معاون امداد 
ونجات این جمعیت گفت: این حادثه چهارشنبه 15 بهمن ساعت 8/15 
صبح در بخش خلجستان؛7 کیلومتری روستای فوجرد به تفرش رخ داد. 
بهرامی افزود: دو نفر از مصدومین این حادثه  توسط بالگرد امدادی 
جمعیت هلال احمر استان قم به بیمارستان شهید بهشتی قم انتقال 

یافت.

در ایام ا.. دهه فجر مدیرعامل 
،مسئول دفتر نمایندگی ولی 
فقیه در جمعیت هال احمر قم 
و جمعی از مسئولین و امدادگران 
خانم جمعیت هال احمر قم با 
خانواده شهیدان کار کوب دیدار 

کردند.
 به گزارش روابط عمومی جمعیت 
هلال احمر قم، دکتر گل فشان در 
این دیدار با اشاره به فرمایش مقام 
معظم رهبری که فرمودند زنده نگه 
داشتن یاد شهداء کمتر از شهادت 

نیست اظهارداشت: برای ما توفیقی است که 
در مناسبت های مختلف با خانواده های 
شهداء و ایثارگران تجدید دیداری داشته 

باشیم.
وی با اشاره  به اینکه پیروزی انقلاب 
اسلامی مرهون دلاوری ها و جانفشانی های 

شهداء و  ایثارگران بود افزود: امروز به 
برکت خون شهدا انقلاب اسلامی روز بروز 
مسیرهای پیشرفت را طی کرده و هر روز 

بالنده تر می شود. 
حجت الاسلام سید مصطفی علامه مهری 
مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت 
هال احمر قم نیز در این بازدید با بیان 

اینکه شهداء برای سرافرازی میهن 
از جان خود گذشتند اظهارداشت: 
شهدا برای تداوم اسلام و آزادی 
مردم بالاترین ایثار را انجام داده و 

از عزیزترین چیزها گذشتند.
وی با بیان اینکه یکی از عوامل 
پیروزی انقلاب ولایت پذیری مردم 
بود گفت: در ایام دفاع مقدس 
جوانان و شهروندان از اقشار 
مختلف خود را با شور و اشتیاق به 
جبهه های دفاع مقدس میرساندند 

و از خود گذشتگی می کردند. 
وی بیان داشت: امروز وظیفه ما این است 
که یاد و خاطره شهدا را گرامی داشته و در 

مسیر اهداف انان گام برداریم.
گفتنی است در پایان این مراسم با اهداء 
گل و قاب عکس ضریح امام حسین )ع( از 

مادر این شهیدان تجلیل به عمل امد. 

دیدار مسئولین جمعیت هلال احمر قم با خانواده شهیدان کارکوب بازدید رییس منظقه توسکانو از مجموعه توانمندی های امدادی 
هلال احمرقم

در دهه فجر صورت گرفت،

عیادت از کودکان سرطانی توسط مسئولین جمعیت هلال احمر قم

امدادرسانی در بخش خلجستان قم
آقایان حاج مرتضی و هادی سلیمی

درگذشت جانسوز ابوی گرامیتان 
مرحوم حاج نادعلی سلیمی را 

تسلیت عرض می نماییم
روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم
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با حضور نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر؛

معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم خبرداد؛

همزمان با ایام الله دهه مبارک فجر، کانون 
طلاب هلال احمر در مدرسه علمیه سفیران 
هدایت با حضور نماینده ولی فقیه در جمعیت 

هلال احمر آغاز به کار کرد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمر استان قم، آیین آغاز به کار کانون 
طلاب هلال احمر استان قم با حضور حجت 
الاسلام والمسلمین معزی، نماینده ولی فقیه 
در جمعیت هلال احمر، دکتر گل فشان مدیر 
عامل جمعیت هلال احمر در استان قم، حجت 

الاسلام والمسلمین علامه مهری مسئول 
دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال 
احمر استان قم و جمعی از طلاب مدرسه 

علمیه سفیران هدایت برگزار شد.
حجت الاسلام والمسلمین معزی در این 
مراسم با اشاره به اینکه افتتاح این کانون 
یکی از برکات پیروزی انقلاب است گفت: 
همه طلاب به انتقال مفاهیم دینی و پیام 

اسلام به دیگران اهتمام دارند.
وی ادامه داد: دین مبین اسام بر توام 
بودن علم و عمل تاکید دارد و علم بدون 

عمل را همواره بدون خاصیت می داند. 
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر  
اقدامات امدادی را یکی از راه های انتقال 
پیام اسلام و تبلیغ عملی دین دانست و گفت: 
فراگیری موضوعات امدادی می تواند سهم به 
سزایی در پیشبرد اهداف تبلیغی طلاب داشته 
باشد. حجت الاسلام والمسلمین معزی افزود: 

طلاب هنگامی که به روستاها برای تبلیغ می 
روند، مواردی مانند بیماری، زلزله و حوادث 
طبیعی پیش می آید که آن ها می توانند با 
امور امدادی، مردم را درمان و نجات دهند که 
چنین کارهایی مسلماً از صدها منبر موثر تر 

است و اثر بیشتری برای ترویج اسلام دارد.
وی با تاکید بر اینکه جمعیت هلال احمر از 
ظرفیت اقشار مختلف برای آموزش مباحث 
امدادی بهره می گیرد گفت: امروز با افتتاح 
این کانون از استعدادها و ظرفیت های طلاب 

در بحث امور امدادی نیز استفاده خواهد شد.
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر 
با اشاره به اینکه امروز کلیسا برای مردم اروپا 
اعتبار و جایگاهی ندارند بیان کرد:رفتار کلیسا 
موجب دل زدگی و بی اعتباری شد و اکثر 
کلیساها در انگلستان به فروش می رفت. وی 
تصریح کرد: کلیسا برای مطرح کردن خود به 

اقدامات درمانی و بیمارستانی اهتمام خاصی 
دارد و کشیش ها به بیمارستان ها می روند 
و به دلداری و محبت به بیماران می پردازند.  
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر با 
بیان اینکه انبیا و اولیاء خدا بر ضرورت کمک 
به انسان ها تاکید داشتند، گفت: اگر زلزله یا 
ویرانی صورت گرفت، طلاب زودتر ار دیگران 
برای کک به انسان ها اهتمام داشته باشند چرا 
که با این عمل، مردم را به سمت خدا سوق 

می دهند.
حجت الاسام والمسلمین معزی در پایان 
با ابراز امیدواری از اینکه افتتاح کانون 
طلاب منشا برکات برای دین و جامعه باشد، 
خاطرنشان کرد: این کار از سفیران هدایت 
آغاز شد و امیدواریم با تفاهم نامه منعقد 
شده با رئیس شورای عالی حوزه های علمیه، 
ارتباط حوزه و هلال احمر را سازماندهی 

بیشتری داده و گسترش دهیم.

معاون امورجوانان جمعیت هلال احمر استان 
قم گفت: این معاونت از میلاد تا بعثت حضرت 
ختمی مرتبت محمد مصطفی)صلی الّل علیه و 
آله وسلّم( اولین کنگره ملی چند رسانه ای اخلاق 
و کرامت انسانی را با محوریت تکریم والدین در 6 

رشته همراه با جوایز ارزنده برگزار می کند. 
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمرقم؛ 
محمد مصباحی بیان داشت: این کنگره با هدف 
ترویج کرامت انسانی و براساس تعالیم روشن 
اخلاقی در دین اسلام و با محوریت تکریم والدین 
برگزار می شود.وی با بیان اینکه علاقمندان می 
توانند تا 20 فروردین سال آینده در رشته های 
کتابخوانی؛ ادبی )داستان کوتاه،دلنوشته(؛ فیلم 
کوتاه )موبایلی(؛ عکاسی )حرفه ای(؛ پوستر و 
خوشنویسی شرکت کنند گفت:این کنگره به 
صورت عمومی برگزار می شود و تمامی آثار 
با توجه به فراخون مرتبط در هر رشته باید به 
دبیرخانه کنگره ارسال شود. مصباحی با اشاره به 
اینکه علاقمندان به شرکت در مسابقه می توانند 
آخرین اطلاعات و اخبار مرتبط با کنگره را در 
وبلاگ مدار آبی مشاهده کنند افزود:  می بایست 
موضوع تمام مسابقات و خلق آثار بر پایه اخلاق 
و کرامت انسانی با محوریت)تکریم والدین( باشد. 
وی با بیان اینکه دریافت فرم ثبت نام پر کردن و 
ارسال این فرم برای تمامی شرکت کنندگان در 
کنگره الزامی می باشد بیان داشت: شرکت در 
این مسابقات برای عموم مردم در سراسر کشور 
آزاد می باشد و همه می توانند با رعایت شرایط 
و ضوابط ذکر شده در سایت اختصاصی مسابقات 
در این کنگره شرکت نمایند. مصباحی با بیان 
اینکه در بخش ادبی متون  ارسالی می تواند به 
صورت متن دل نوشته ها و یا داستان کوتاه باشد 
گفت: در این بخش هر فرد مجاز به ارسال 3 
اثر است و متن ادبی می بایست حداکثر در ده 

سطر نوشته شود.وی ادامه داد:  در بخش عکس 
نیز عکس های ارسالی می تواند مربوط به هر 
زمان و مکانی باشد  و عکس ها باید در سایز 
اصلی خود به نشانی دبیرخانه از طریق پست 
ارسال شوند، ضمن اینکه هر عکاس میتواند 3 
عکس به دبیرخانه ارسال کند.مصباحی با بیان 
اینکه در بخش پوستر نیز  ابعاد پوستر حداقل  

باید دارای سایز A3 باشد و هر کدام از شرکت 
کنندگان می توانند 2 پوستر به بخش مسابقه 
ارسال کنند گفت: در بخش فیلم کوتاه )موبایلی(  
نیز فیلم های کوتاه خلاقانه  و لحظه ای با 
محوریت تکریم والدین )خانواده و سالمندان(  
تهیه شده و ارسال با بالاترین خروجی موبایل 
باشد.  معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم یادآورشد: در بخش‌ خوشنویسی 
هنرمندان می توانند آثار خود را با انتخاب آیات 
و روایات و اشعار و مضامین عرفانی در مورد 
کرامت انسانی و با محوریت تکریم والدین و فقط 
به شیوه نستعلیق در قطع 50 در 70 با پاسپارتو 
به دبیرخانه ارسال نمایند. وی افزود: در بخش 
کتابخوانی نیز افراد می بایست  برای شرکت در 
مسابقه، ابتدا به سایت مدار آبی مراجعه و پس 
از دریافت و مطالعه فایل کتاب والدین دو فرشته 
جهان آفرینش سوالات مسابقه را نیز دریافت 

و پاسخ سوالات را به صورت عددی به سامانه 
پیامکی  500010003029881 ارسال کنید.

مصباحی ادامه داد: شماره همراه هایی که پاسخ 
صحیح به تمام سئوالات مسابقه را داده اند به 
صورت اتوماتیک )بدون دخالت دست!( از طریق 
سامانه پیامک جدا و به صورت اتفاقی از بین 
آنها تعدادی در اختتامیه به صورت قرعه کشی 
انتخاب می شوند. وی گفت: در تمام بخش 
ها: مشخصات کامل شرکت کننده )نام، نام 
خانوادگی، ایمیل، شماره تماس و ..( باید به 
همراه آثار به دبیرخانه ارسال شود و  دبیرخانه 
کنگره به عنوان برگزارکننده حق استفاده از 
تمامی پذیرفته شده را برای چاپ در کتاب، 
برپایی نمایشگاه، بروشور یا انتشارات مربوط به 
مسابقه با ذکر نام صاحب اثر برای خود محفوظ 
می‌داند.معاون امور جوانان جمعیت هلال احمر 
استان قم با بیان اینکه  مهلت شرکت در مسابقه   
تا  ۲۰ فروردین ماه  سال اینده است خاطرنشان 
کرد: ارزیابی و داوری   از  ۲۰ فروردین  سال 
اینده شروع و اعلام نتایج  نیز اردیبهشت ماه 
همزمان با روز بعثت رسول اکرم)  ص( خواهد 
بود. وی ضوابط و شرایط شرکت در بخش های 
شش گانه کنگره چند رسانه ای را شامل مواردی 
همچون اینکه هر فرد تنها می تواند یک بخش 
از مسابقه شرکت کند، دبیرخانه کنگره ارسال 
کننده اثر را مالک دانسته و به آثاری که مالکیت 
آن تایید نشود ترتیب اثر نخواهد داد،  مشخصات 
داخل فرم های ثبت نام در مسابقات باید تکمیل 
باشد و  فقط تمامی آثار ارسالی که در رابطه با 
موضوع مورد نظر)تکریم والدین( توسط دبیرخانه 
دریافت شود مورد بررسی قرار خواهد گرفت ذکر 
کرد.گفتنی است در صورت نیاز و جهت اطلاعات 
بیشتر علاقه خندان می توانند به پایگاه اطلاع 
رسانی کنگره اخلاق و کرامت انسانی مراجعه 

نمایند. 
راه تماس با دبیرخانه : 37717143 -025  و    

khorshid  .  qom @ gmail . com
 و نشانی دبیرخانه کنگره نیز قم، خیابان 
شهید لواسانی )ساحلی( جنب کوچه 7 جمعیت 
هلال احمر استان قم.کد پستی 371853497 

است.

کانون طلاب هلال احمر استان قم در مدرسه سفیران هدایت آغاز به کار کرد

برگزاری کنگره ملی چند رسانه ای اخلاق و کرامت انسانی با محوریت تکریم والدین در قم
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دیدار صمیمانه نماینده ولی فقیه در 
جمعیت هلال احمر با کارکنان هلال احمر قم

حجت الاسام والمسلمین معزی، نماینده ولی فقیه درجمعیت 
هلال احمر، در نشستی صمیمانه با کارکنان جمعیت هلال احمر 

استان قم دیدار کرد.
به گزارش  روابط عمومی جمعیت هلال احمراستان قم، حجت 
الاسلام والمسلمین معزی بعد از اقامه نماز جماعت در جمع کارکنان 
جمعیت هلال احمر استان قم، ضمن تبریک به مناسبت فرارسیدن 
ایام الله دهه فجر، گفت :توانمندی های هلال احمر استان قم، نشان 

از فعالیت دل سوزانه شما عزیزان دارد. 
وی اظهار داشت: تلاش شما برای تحقق اهداف عالی جمعیت هلال 

احمر ستودنی است و از جایگاه با ارزشی برخوردار است

معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر قم خبرداد،
برپایی چادرسلامت در بوستان نرگس به 

مناسبت دهه مبارکه فجر
معاون امور داوطلبان جمعیت هلال احمر قم از برپایی چادر سلامت 

در بوستان نرگس به مناسبت دهه مبارکه فجر  خبر داد، 
 به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم، علی مردانی  با 
اعلام این مطلب  اظهارداشت: یکی از اهداف سازمان داوطلبان بهره 
مندی از ظرفیت عمومی جامعه می باشد.وی بیان داشت:   طی 
برنامه ی تدوین شده در ایام دهه فجر نسبت به بر پایی چادر فراخو 

ان عضویت اقدام گردید. 
وی  افزود: لذا بدین منظور چادرهایی در بوستان نرگس  جهت 
عضو گیری از احاد جامعه )پزشکان ـ مهندسان ـ پیرا پزشکان ـ 

پرستاران ـ خیرین ـ اصناف و خانم های خانه دار( برپا شد. 

برنامه های معاونت داوطلبان جمعیت هلال 
احمر قم  در روز 22بهمن

برپایی چادر فراخوان عضویت در میدان آستانه همزمان با برگزاری 
راهپیمایی باشکوه 22بهمن در سی ششمین سالگرد انقلاب اسلامی 
توسط داوطلبان و به عضویت در آمدن بیش از 120نفر از افراد 
متقاضی، استقرار صندوقهای جمع آوری کمک های مردمی در مسیر 
اهپیمایی جهت احداث مراکز درمانی هلال احمر در عتبات عالیات 
که نتیجه آن جمع آوری 1245500ریال بوده است که به خزانه 
داری جمعیت هلال احمر استان قم تحویل گردید از نمونه اقدامات 

این معاونت در روز 22 بهمن بود . 

جلسه عمومی داوطلبان  برگزار شد

طی مراسمی به مناسبت دهه فجر جلسه عمومی داوطلبان 
برگزارشد. دراین جلسه خانم حجازی عضو شورای شهر استان قم  
ضمن تبریک دهه فجر از نقش امام خمینی در خود باوری مردم در 

قبل و بعد از انقلاب سخن گفت. 
وی همچنین پیرامون رژیم گذشته و هشت سال دفاع مقدس 
مطالبی عنوان کرد و گفت: ملت ما در دوران دفاع مقدس عظمت و 
قدرت خود را به رخ جهانیان کشاند و این عظمت و اقتدار همچنان 

پا برجاست و الگویی برای سایر کشورها شده است.
توسط داوطللبان جمعیت هلال احمر قم صورت گرفت،

بازدید  از خانه سالمندان و برگزاری جشن 
دهه فجر

به مناسبت دهه فجر جمعی از داوطلبان جمعیت هلال احمر قم از 
خانه سالمندان بازدید و  با اهداء دسته گل و شیرینی از آنها عیادت 

کردند. 
در این برنامه که در قالب طرح نیابت انجام شد جمعی از داوطلبان 
جمعیت هلال احمر قم با حضور در خانه سالمندان از نزدیک جویای 

حال انها شده و با اهداء شیرینی و دسته گل از انها عیادت نمودند.

مسابقه یادواره دهه فجر ویژه امدادگران و 
نجاتگران برگزار شد

به مناسبت سی و ششمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب 
اسامی ایران مسابقه ای با عنوان یادواره  دهه فجر ویژه امدادگران 

ونجاتگران خواهر برگزار گردید .
 در این مسابقه 80 نفر از اعضاء شرکت و به 3 نفر برتر طی مراسمی 
با حضور نماینده ولی فقیه و معاون امداد و نجات جوایزی اهداء  شد.

بازدید حجت الاسلام والمسلمین معزی 
از معاونت داوطلبان

والمسلمین  الاسام  حجت 
معزی در سفری که به قم 
داشتند ضمن حضور در 
از  جلسات مختلف جمعیت، 
معاونت داوطلبان نیز بازدید 
کرد.  خانه داوطلب و بانک 
تجهیزات پزشکی  از نمونه 
بخشهایی بود که حجت 
الاسام معزی دیدن نمودند.  
وی در این بازدیدها ضمن 
تقدیر و تشکر از خدمات 

و فعالیت های داوطلبان در دفتر خاطرات مرقومه ای را به یادگار 
نوشتند و با  توانمندیها وظرفیتهای این معاونت نیز آشنا شدند.

برگزاری مراسم گلباران و غبارروبی مزار 
شهدا  توسط داوطلبان جمعیت هلال احمر قم

 مراسم گلباران مزار شهداء با حضور حجت الاسلام والمسلمین  
سید مصطفی علامه  مهری نماینده ولی فقیه وعلی مردانی معاون 
داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم وخانواده شهید اوسطی به 
همراه جمعی از داوطلبان و جوانان هلال احمر  در بهشت معصومه 
به مناسبت بزگداشت دهه مبارکه فجر بر گزار گردید. حجت الاسلام 
علامه مهری در  خصوص رشادت ها و دلاوری های جوانان در ایام 
انقلاب و دوران دفاع مقدس سخنانی مطرح و بر الگوگیری از راه و 
اهداف شهدائ در زندگی تاکید کرد. در این مراسم فرزند شهید 
اوسطی از انقاب و مبارزات و خاطرات پدر بزر گوارشان برای 
داوطلبان و جوانان مطالب بیان نمود.  همچنین به مناسبت گرامی 
داشت دهه فجر انقلاب اسلامی داوطلبان جمعیت هلال احمر استان 
قم بر سر مزار شهدای 72 حاضر شدند و به روح بلند ان شهیدان 

سلام و درود فرستادند و یاد خاطره آنان  را گرامی داشتند.

به منظور استانداردسازی و همسان سازی،
دوره آموزشی گزارش دهی در سامانه 

112 ویژه نجاتگران پایگاه های بین شهری 
برگزار شد

دوره آموزشی گزارش دهی در سامانه 112 ویژه نجاتگران 
پایگاههای بین شهری به منظور استاندارد سازی و همسان سازی 
نحوه ارائه گزارش حوادث قبل ، حین و بعد از ماموریت های امدادی 
در مرکز آموزش و عملیات جمعیت هلال احمر برگزار شد. در 
این  مراسم  رییس اداره عملیات امداد و نجات و مسئول EOC  و 
نجاتگران حضور داشتند   و آشنایی نجاتگران با شیوه گزارش دهی 
و همسان سازی ارائه گزارشات در ماموریت های امدادی به مرکز 

کنترل و هماهنگی عملیات از اهداف برنامه بود.

کارگاه آموزشی استحکام خانواده ، زنان و 
سبک زندگی ایرانی - اسلامی برگزار شد

همزمان با ایام ا... دهه فجر کارگاه آموزشی استحکام خانواده ، زنان و 
سبک زندگی ایرانی – اسلامی در مرکز آموزش و عملیات هلال احمر 
و با حضور امدادگران و نجاتگران خواهر ، معاون امداد ونجات و نماینده 
ولی فقیه در جمعیت هلال احمرقم  برگزار شد. دراین کارگاه آموزشی، 
حجت الاسلام و المسلمین بابازاده  از اساتید حوزه در خصوص فلسفه 
ازدواج و تشکیل خانواده،آثار ازدواج، حقوق زن در خانواده آثار همکاری 
و همفکری زن و شوهر و... مطالبی را بیان نمود. آشنایی جوانان با 
سبک زندگی اسلامی  ، آشنایی با اصول و بنیان های خانواده و با آداب 

و اخلاق در خانواده از اهداف برگزاری کارگاه بود.

کارگروه تخصصی امداد و نجات و آموزش 
همگانی برگزار شد

همزمان با ایام ا... مبارک دهه فجر یازدهمین جلسه کارگروه تخصصی 
امداد ونجات و آموزش همگانی در جمعیت هلال احمر برگزار گردید. این 
جلسه با دستور کار تعامل و هماهنگی دستگاههای اجرایی در طرح امداد 
و نجات نوروزی و با حضور جمعی از نمایندگان ادارات و سازمان ها برگزار 
گردید. در این جلسه نمایندگان کارگروه های عملیاتی استان در خصوص 
برنامه های سازمان ذیربط خود در طرح امداد و نجات نوروزی مطالبی 

را  مطرح  و در پایان پس از بحث و بررسی مواردی به تصویب رسید .

به مناسبت سی و ششمین سالگرد پیروزی 
شکوهمند انقلاب اسامی ایران جشنی با 
عنوان یادمان پیروزی با حضور 110 نفر از 
امدادگران و نجاتگران خواهر در مرکز آموزش 

و عملیات هلال احمر برگزار گردید .
 در این مراسم ابتدا محمد رضا بهرامی 

معاون امداد ونجات  جمعیت هلال احمر 
قم ضمن عرض خیر مقدم  فرارسیدن دهه 
فجر و سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی را به 

امدادگران و نجاتگران تبریک گفت.  
در ادامه حجت الاسام و المسلمین علامه 
نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمرقم  

سخنانی را در خصوص وقایع دوران پیروزی 
انقلاب اسلامی و نقش زنان در پیروزی انقلاب 
بیان نمود . در پایان نیز جوایزی به برندگان 
مسابقه یادواره دهه فجر اهداء  و  همچنین از 
امدادگران فعال در نشست های ماهیانه تقدیر 

بعمل آمد 

به مناسبت دهه فجر صورت گرفت،

برگزاری جشن یادمان پیروزی ویژه امدادگران و نجاتگران خواهر در قم
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 زینب کبری ) س (
یکی از پرورش یافتگان مکتب نبوت 
وامامت که دردامن رسول خدا وعلی و زهرا 
بزرگ شد، زینب کبری سلام الله علیها می 
باشد که باید سیره ی این بانوی بزرگواررا 
سرمشق زندگی خود وخانواده خویش قرار 

دهیم .
ولادت   

حضرت زینب )سلام الله علیها( در پنجم ماه جمادی الاولی سال پنجم و یا 
ششم هجری یعنی دو یا سه سال پس از ولادت برادر بزرگوارش امام حسین 
علیه السلام  در شهر مدینه دیده به جهان گشود، او سومین ثمره ی پیوند 

فرخنده ی علی علیه السلام و حضرت فاطمه علیها السلام بود.
نامگذاری زینب ) س (

هنگام تولد نوزاد ،پیامبر خدا در سفر بود . فاطمه زهرا ) س ( به 
امیرالمؤمنین پیشنهاد کرد نام اورا تعیین کند ولی اونپذیرفت  وفرمود: » 
من هرگز برحبیبم رسول گرامی اسلام پیشی نمی گیرم.« پیامبر خدا از سفر 
باز آمد وازتولد نوزاد آگاه گشت وفرمود : » فرزندان فاطمه فرزندان منند ، 
ولی نام آنان را خدا تعیین می کند.« در این حال جبرئیل فرود آمد ، سلام 
وتهنیت خدارا به پیامبر وخاندان او ابلاغ نمود وعرض کرد : » این نوزاد را 
زینب نانگذاری کنید ، سپس از مصائب آینده ی زینب خبر داد وگریه کرد ، 
رسول خدا نیز گریه نمود. آنگاه پیامبر فرمودند : هرکس بر زینب گریه کند 

گویی بربرادرانش حسن وحسین گریه کرده است . 
کنیه والقاب

کنیه والقاب بیانگر اوصاف وویژگی های اخلاقی آن بزرگان می باشد که 
هرکدام خود نشانگر کمال ومراتب اخلاقی آن خاندان پاک می باشد  . 
مهمترین لقب حضرت زینب  ) س (   » زینب کبری « است وبرخی از 

القاب  دیگر حضرت عبارتند از : 
1- الصدیقة الصغری2- عقیلة بنی هاشم 3- الفاضله 4 - العارفه5- راضیه  

6-العالمه 7-الکامله8- عابده آل علی 9 - علیامخدره 10- عفیفه و.....
کنیه های آن حضرت

ام کلثوم 2-ام الحسن 3-ام عبدالله 4-ام المصائب 5- ام الرزایا 6-ام النوائب
ازدواج حضرت

زینب کبری در سال هفدهم هجری با پسر عموی خود، عبدالله بن جعفر 
بن ابی طالب ازدواج کرد و این ازدواج بر اساس اشاره ای که پیامبر خدا 
صلی الله علیه و آله داشت، صورت گرفت زیرا که حضرت فرمود: »بناتنا 
لبنینا وبنونا لبناتنا « ثمره این ازدواج چهار یا پنج فرزند به نام های محمد، 
جعفر، عون، علی و ام کلثوم بود که دو تن از فرزندان آن حضرت به نام های 
»عون« و »محمد« در رکاب دایی گرامی شان امام حسین علیه السلام در 

کربلا به شهادت رسیدند.
فضایل ومناقب حضرت زینب ) س (

زینب کبری ستاره آسمان نبوت وامامت با بهره گیری از مکتب وحی 
توانست جامع فضایل و مناقب بسیاری گردد، که برخی از القاب آن حضرت 
خود گویای فضیلت های بی شمار آن بانوی بزرگوار است. تا آنجا که خود 
یکی از محدثان وراویان حدیث ومعلم ومفسر قرآن گردید وشاگردان زیادی 
درمحضر وی به فهم حلال وحرام قرآن واحکام الهی پرداختند.و راویان 
ومفسران بزرگی همچون عبدالله ابن عباس افتخار شاگردی اورا دارند 
وخطبه بلیغ وباعظمت مادرش حضرت زهرا ) س ( را ازوی نقل می کند وبا 
افتخار می گوید : »حدثتنی عقیلتنا زینب بنت علی ) ع ( ؛ روایت کرد عقیله 
ما زینب دختر علی ) ع ( «. او زنی دانشمند، سخن ور، فصیح و بلیغ بود و 
نایب خاص امام حسین علیه السلام در بیان حلال و حرام الهی بود و روایت 
است که در اسارت هنگامی که امام سجاد علیه السلام بیمار بودند مردم در 
حلال و حرام به زینب )س( مراجعه می کردند و او هم پاسخ آنان را می داد.  
امام صادق علیه السلام برای جواز چاک دادن گریبان در مصیبت فقدان پدر 
و برادر و... به فعل و عمل زینب علیها السام در جریان کربلا استناد می 
کند . و از این سخن امام سجاد علیه السلام که در خطاب به عقیله ی بنی 
هاشم می فرماید:»یا عمه أنتَ بحَِمدِ الله عالمَِة غیر مُعلّمِة وفَهِمَة غیر مفهمة؛ 
عمه جان تو بحمد الله عالمه ای هستی بدون این که معلم داشته باشی و 
تو فهمیده ای هستی بی آن که کسی مطالب را به تو یاد داده باشد«. پی 
می بریم که زینب کبری )س( علم و دانش خود را از طریق دیدن استاد 
و معلم به دست نیاورده، بلکه از جانب خدای تعالی به آن حضرت اعطاء 
شده است.  پایان زندگی قهرمان کربلا  ومحل دفن وی درمیان دانشمندان 
ومورخین اختلاف است و روشن نیست که در کجا به دیار باقی شتافته 
است. در مدینه؟ دمشق؟ یا قاهره؟ ولی آنچه مسلم است این است که پس 
از بازگشت از شام مدت زیادی زنده نبود و در غروب روز پانزدهم رجب سال 

۶۲ هجری به جوار حق شتافته است. 
منابع

1- شوری ، آیه 23
2- تفسیرکبیر، فخررازی ، ج 25 ص209

3- تفسیر قرطبی ، ج8 ، تفسیر زمخشری ج 4 ، ذیل همین آیه
4- فرائدالسمطین ،ج2 ص304 ش559

5-ریاحین الشریعه ، ج3 ص33
6-زینب کبری ،نقدی ،ص17

7-همان ،ص84-83
8- سیمای زینب کبری ، علی اکبربابازاده ،ص67

9-زینب کبری ، ص35
10-جواهرالکلام ، ج4 ،ص307

11-بحارالانوار ،مجلسی ،ج45 ص64
12-همان ،ج6ص54

حجت الاسلام  سید مصطفی علامه مهری 
مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال احمر قم

هلال احمر قم در گذر زمان
)قسمت پنجم(

قبل از ورود به بحث زایشگاه ایزدی 
باید به این نکته اشاره نمایم که مجموعه 
مدیران و دست اندرکاران قبل از شروع 
هر طرح و پروژه ای ضرورت دارد که 
پیش بینی ها و تمهیدات لازم از جمله 
نیازسنجی ، مکان یابی ، وجود امکانات و 
زیر  ساخت های موجود در منطقه ،  یش 
بینی اعتبارات با توجه به حجم عملیات 

، تهیه نقشه های جامع اجرایی با لحاظ نمودن موضوع آینده نگری 
، استفاده از متخصصین و مدیران مرتبط با طرح ، مطالعه دقیق در 
رابطه با تجهیزات مورد نیاز ، پیش بینی نیروی انسانی در همه سطوح 
پرده های سازمانی وآموزش آنان بویژه در بخشهای سلامت ، صنعتی 
و تولیدی...، کنترل اقدامات انجام شده و رفع نواقص موجود .... بدقت 
اندیشیده شود تا در موقع افتتاح و بهره برداری طرح با مشکل مواجه 
نگردد و اما ادامه بحث مربوط به بیمارستان امدادی و زایشگاه ایزدی 
که مصداق هایی از موارد فوق درآن لحاظ گردیده است . معمولا 
جمعیت درهراستان و شهرستانهای تابعه نسبت به احداث چنین 
مراکز درمانی اقدام نموده ودر کنار این واحدها حداقل در مراکز 
استانها مرکز انتقال خون هم وجود داشت ، در مورد زایشگاه پس 
از واگذاری زمین و تصویب هییت مدیره اعتبارات مورد نیاز مصوب 
گردید ، نقشه های اجرایی توسط اداره کل ساختمان تهیه و عملیات 
احداث آن  شروع شد، در کوران ساخت پزشک متخصص و ناظر 
فنی در کنار عوامل مهندسی بعنوان مشاور نظارت لازم را اعمال 
می نمودند . کادر پزشکی ، متخصص زنان و زایمان و عمومی آ 
تامین و در مورد کادر پیراپزشکی با تهیه لیست و ارسال آن به 
مرکز سهمیه این مرکز درمانی در رابطه با بهیار ، بهیار ماما ، پرستار 
ماما ، نرس که از آموزشگاههای پرستاری فارغ التحصیل شده بودند 
تامین و همراه با تعداد 30 نفر از کمک بهیارانی که آموزش 6 ماهه 
را گذرانده بودند و همچنین  نیروهای اداری و خدماتی بکارگیری 
شدند . در ادامه برنامه موضوع تجهیز در دستور کار قرار گرفت که 
در ابتدا به منظور رفاه حال پرسنل درمانی بیمارستان بویژه افراد 
غیر بومی خانه پزشک و پرستار که قبلا در بیمارستان احداث شده  
بود تجهیز و سپس کار چینش تجهیزات پزشکی و آزمایشگاهی و 
غیر پزشکی ارسالی از سازمان تدارکات  درمانی و دارویی شروع و 
متعاقب آن با آماده سازی آشپزخانه و سرویس غذاخوری و تهیه مواد 
غذایی مورد لزوم ، تجهیز خیاط خانه و دوخت البسه بیمارستان ، 
راه اندازی سیستم گرمایشی و سرمایشی و دستگاه زباله سوز جهت 
دفع و امحاء زباله های بیمارستانی و تجهیز یک دستگاه آمبولانس 
ولگا روسی زایشگاه مذکور آماده سرویس دهی شد ودر نهایت این 
مرکز در آذرماه سال1349 با حضور آقای دکتر خطیبی مدیرعامل 
جمعیت مرکزی، اعضاء هیئت مدیره ، مدیران شهرداری، معتمدین و 
خیرین و اعضاء افتخاری جمعیت افتتاح و جهت ارائه خدمات درمانی 

در اختیار اهالی شهرستان قم قرار گرفت . ادامه دارد...
جواد اربابی)بازنشسته(

بیانیه معاونت امور جوانان جمعیت 
هلال احمر قم در محکومیت اقدام روزنامه 

فرانسوی 
اعضاء و پرسنل معاونت امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم با 
صدور  بیانیه‌ای اقدام روزنامه فرانسوی در چاپ تصویری موهن از رسول 
اکرم )ص( را محکوم نمودند.  به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر 

قم ، متن بیانیه بدین شرح است.
بسمه تعالی

اللهم العن اول ظالم ظلم حق محمد و آل محمد و آخر تابع له علی 
ذلک»پشت صحنه ی اين حركت شرارت بار، سياستهای خصمانه ی 

		 صهيونيسم و آمركيا و ديگر سران استكبار جهانی است«
			   »مقام معظم رهبری 91/6/23« 

اقدام نفرت انگيز و بی شرمانه دست اندركاران استكبار جهانی و مجله 
منحوس فرانسوی »شارلی ابدو« که با انتشار  نسخه کاریکاتور توهین آمیز 
علیه رسول مهربانی ها و جسارت به ساحت مقدس پيامبر اعظم )ص( 
قلب امت اسامی را جريحه دار کرده است.و بدون تردید این حرکات بی 
پاسخ نخواهد ماند و تبعات این تمسخر و توهین ها دامن گیر سرمداران 
آن خواهد شد.این کار شنیع و توهین به مقدسات ادیان در حالی رقم 
میخورد که دشمنان اسلام آن را آزادی بیان می دانند در صورتی که  بر 
طبق بسیاری از کنوانسیون های حقوق بشر از جمله اعلامیه حقوق بشر 
سازمان ملل متحد مصوب 1948، ماده 19 کنوانسیون بین المللی مدنی 
و سیاسی، کنوانسیون حقوق بشر مصوب 1969، اعلامیه کمیسیون حقوق 
بشر سازمان ملل متحد در 1996، بیانیه اجلاس سران سازمان ملل متحد 
در 12 دسامبر 2003 و بیانیه مصوبه اجلاس دوربان در سال 2003، که در 
آنها توهین به ادیان و چهره های آسمانی محکوم شده است. امروز بیش از 
هر دوره دیگر مردم دنیا که شاهد افول قدرت ها ضد اسلامی هستند و نیاز 
به معنویت دارند، از این رو بنگاه های بزرگ قدرت دست به دامن توهین 
وهجو گویی به مقدسات اسلامی در قالب پروژه اسلام هراسی زده‌اند وبا کور 
دلی تمام در صدد ایجاد چهره ای خشن از دین خوبی ها و پیامبر مهربانی 
ها هستند. لذا اعضای معاونت امور جوانان جمعیت هلال احمر استان قم که 
این اقدامات بی شرمانه را نشانه ی ضعف و ترس استکبار جهانی می داند و 

قویا این حرکت موهن و غیر قابل بخشش را محکوم می کنند.

زمین چمن مصنوعی مجتمع 
فرهنگی ،ورزشی جمعیت هلال 
احمر قم با حضور معاون سیاسی 
و امنیتی استاندارقم و مسئولین 

جمعیت هلال احمر قم  افتتاح شد
به گزارش روابط عمومی  جمعیت 
هلال احمر قم، علی رحیم زاده با 
اعلام این مطلب اظهارداشت: تاکنون 
130 میلیون تومان برای این چمن 

هزینه شده است.
وی با اشاره به مناسب سازی فضای 

اطراف  زمین چمن مصنوعی مجتمع فرهنگی 
،ورزشی جمعیت هلال احمر قم گفت: جهت 
مناسب سازی فضای اطراف زمین مجتمع 20 

میلیون تومان نیز هزینه خواهد 
شد. مسئول مجتمع فرهنگی 
،ورزشی جمعیت هال احمر 
قم از جمله اهداف راه اندازی 
این مجبمع را شامل برگزاری 
مسابقات ورزشی،غنی سازی 

اوقات فراغت جوانان دانست.
وی گفت: این چمن مصنوعی 
در مجاورت زمین چمن مجتمع 
هلال  جمعیت  ورزشی  فرهنگی، 
احمرقرارگرفته  و در نوع خود از 

بهترین زمین چمن ها می باشد.

کانون دانشجویی هلال احمر دانشگاه پردیس فارابی به مناسبت 
ایام ا... دهه فجر با برپایی ایستگاه سلامت در دانشگاه، اقدام به ارائه 

خدمات به دانشجویان و اساتید دانشگاه نمود.
در این برنامه اعضاء  با هماهنگی معاونت امور جوانان و معاونت 
فرهنگی دانشگاه با هدف انگیزه بیشتر جهت جذب اعضا در کانون 
این ایستگاه را برپا نمودند. در این ایستگاه علاوه بر تست فشار و 
اندازه گیری قد ، وزن و  تست قند خون از علاقمندان جهت ثبت 
نام در کانون هلال احمر ثبت نام بعمل آمد و فرمهای حیات دوباره 

که جهت اهداء عضو بود بین علاقمندان توزیع گردید.

کانون دانشجویی هلال احمر دانشگاه پردیس فارابی به مناسبت 
ایام ا... دهه فجر با برپایی ایستگاه سلامت در دانشگاه، اقدام به ارائه 

خدمات به دانشجویان و اساتید دانشگاه نمود.
در این برنامه اعضاء  با هماهنگی معاونت امور جوانان و معاونت 
فرهنگی دانشگاه با هدف انگیزه بیشتر جهت جذب اعضا در کانون 
این ایستگاه را برپا نمودند. در این ایستگاه علاوه بر تست فشار و 
اندازه گیری قد ، وزن و  تست قند خون از علاقمندان جهت ثبت 
نام در کانون هلال احمر ثبت نام بعمل آمد و فرمهای حیات دوباره 

که جهت اهداء عضو بود بین علاقمندان توزیع گردید.

با حضور معاون سیاسی و امنیتی استاندارقم،

به مناسبت دهه فجر صورت گرفت،

برگزاری کلاس توجیهی فعالیتهای کانون 
دانشجویی در ایام دهه فجر

امضاء کمپین عشاق محمد )ص( توسط 
رابطین پایگاه های جمعیت هلال احمراستان قم

زمین چمن مصنوعی مجتمع فرهنگی ،ورزشی جمعیت هلال احمر قم افتتاح شد

برپایی ایستگاه سلامت در دانشگاه 
پردیس فارابی

توسط کانون دانشجویی هلال احمر دانشگاه قم صورت می گیرد،

برگزاری مسابقه عکاسی با موضوع دهه فجر 
و راهپیمایی 22 بهمن

کانون دانشجویی هلال احمر دانشگاه قم بمناسبت ایام الله دهه 
مبارک فجر اقدام به برگزاری مسابقه عکاسی با موضوع دهه فجر 
و راهپیمایی 22 بهمن ، ویژه دانشجویان و کارکنان دانشگاه نموده 
است. این مسابقه با هدف ایجادانگیزه بیشتر در فعالیتهای فرهنگی 
کانون دانشجویی برگزارمی شود.  هر نفر حداکثر  می تواند با 6 
تصویر  اعم از  تصاویر آنالوگ و دیجیتال و حتی با موبایل  در 
مسابقه شرکت نماید. گفتنی است در پایان در پایان مسابقه به 5 نفر 

از برگزیدگان جوایزی اهدا  خواهد شد. 

رابطین پایگاه های جمعیت هلال احمراستان قم با امضاء کمپین 
عشاق محمدو صدور بیانیه ای از حریم پیامبر رحمت و مهربانی دفاع 

کردند.
جمعی ازرابطین پایگاههای جمعیت هلال احمر استان قم با امضاء 
کمپین عشاق محمد و صدور بیانیه ای ضمن دفاع از حریم پیامبر 
رحمت و مهربانی  انزجار خودرااز استکبار جهانی اعلام نمودند. در 
بیانیه ای که توسط رابطین پایگاههای جمعیت هلال احمر استان قم 
در حمایت  و دفاع از حریم پیامبر رحمت صادر شده آمده است: ستمی 
که امروز بر پیامبر صلح و دوستی،پیامبرخوبی و مهرورزی تحمیل شده 
نهایت نقض حقوق بشر بر خاطره تاریخ حک گردید و  نمادی از نغض 
حقوق بشر را نمایان ساخت. در پایاناین بیانیه امده است:  پایگاههای  
جمعیت هال احمر به عنوان عضو کوچک جمعیت هلال احمر با  
قلبی  پر درد و با نگاه حیدری و دستان پر عطوفت محمدی، حمایت و 

دفاع خود را از حریم پیامبر رحمت اعلام  می نمایند.

برگزاری مسابقات فرهنگی، 
ورزشی،امدادی جهت پایگاههای جمعیت 

هلال احمراستان قم
بمناسبت ایام ا.. دهه فجرمسابقات فرهنگی،ورزشی،امدادی بین 
پایگاههای جمعیت هلال احمر استان قم برگزار شد. هدف از 
برگزاری این برنامه ها و مسابقات ،تقویت قوای روحی و جسمی و 
ارتقای دانش امدادی و ایجاد انگیزه مشارکت برای اعضاء پایگاههای 

جمعیت هلال احمر می باشد.

حضور اعضای کانون دانشجویی دانشگاه 
پیام نور سلفچگان در مراسم راهپیمای 

22بهمن
کانون دانشجویی هلال احمر دانشگاه پیام نور سلفچگان به 
مناسبت روز 22بهمن همگام با مردم غیور پرور شهر سلفچگان 
در راهپیمایی خضور پیدا کردند. این اعضا با په تن کردن کاورهای 
متحدالشکل سازمان جوانان هلال احمر همگام با مردم غیور پرور 
حاضر شدند.اعضای کانون دانشجویی با هماهنگی با معاونت امور 
جوانان استان قم  درخیابان مصلای شهر سلفچگان با بر پایی 

ایستگاه  سلامت از مردم  تست فشار و قند خون گرفتند.

گلباران مرقد مطهر امام خمینی )ره(  توسط 
داوطلبان جمعیت هلال احمر قم 

در روز 12بهمن همگام با شروع دهه مبارک فجر گروهی از 
داوطلبان جمعیت هلال احمر استان قم به همراه شاخه گلهایی 
در دست به زیارت بارگاه ملکوتی امام راحل  رفتند تا باری دیگر 

با آرمانهای آن امام همام تجدید عهد نمایند.
در دهه فجر صورت گرفت،

اهداء خون توسط داوطلبان جمعیت هلال 
احمر قم 

جمعی از اعضاء  پایگاه داوطلبان  اداره کل تعاون کار و امور 
اجتماعی  به مناسبت دهه مبارک فجر با حضور در پایگاه انتقال 

خون 15 خرداد اقدام به اهداء خون نمودند.
برگزاری آموزش چادرزنی و مسابقات 

ورزشی
به مناسبت دهه مبارکه فجر معاونت داوطلبان دوره آموزشی 

چادرزنی وحمل مسدوم ومسابقات طناب کشی برگزارنمود.
 به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم، دکتر گل فشان 
در این مراسم  ضمن تقدیر و تشکر از  زحمات  معاونت داوطلبان 
خواستار اجرای اینگونه برنامه ها با رویکردهای  امدادی گردید  و 
حضور پررنگ داوطلبان را در این برنامه ها از رویکردهای خوب این 
معاونت دانست. بر اساس این گزارش: طی این برنامه ها 7گروه با هم 

به مسابقه پرداختند و به گروه برتر جوایزی  اهداء شد.



ماهنامه جمعیت هلال احمر قم 
روابط عمومي جمعيت هلال احمر استان قم

اعضای تحریریه:سید حسین میررضایی، عباس قاسمی
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رسول خدا  صلی‌الله علیه و آله- فرمود:
هر مسلمانی كه گروهی از مسلمانان را خدمت كند، خداوند به 

تعداد آنان در بهشت به او خدمتكار دهد.

نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمرعنوان کرد،

حجت الاسام والمسلمین معزی با اشاره به 
نقش مهم نمایندگی ولی فقیه در جمعیت هلال 
احمر، گفت: حوزه نمایندگی ولی فقیه درصدد 
است تا تمام تلاش خود را برای گسترش و 
تعمیق فرهنگ کمک رسانی بر اساس تعالیم 

دینی به کار گیرد
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال 
احمراستان قم، حجت الاسام والمسلمین 
معزی در نخستین سفر استانی در شورای اداری 
جمعیت هلال احمر استان قم حضور پیدا کرد 
و افزود: در واقع حوزه نمایندگی ولی فقیه در 
تلاش است تا اخلاق امدادگری را در پرتو معارف 
اسلامی و بر محور خداجویی پیش ببرد. وی در 
این جلسه با تبریک ایام الله دهه فجر، گفت: 

کلمات برای بزرگداشت ایام 
خجسته دهه فجر قاصر است، 
چرا که بزرگداشت ایامی را در 
پیش رو داریم که به نظام ۲ هزار 
و ۵۰۰ ساله ستمشاهی پایان داد 
و باعث طلوع جامعه ای اسلامی 
براساس فضایل انسانی در 
کشور ایران شدحجت الاسلام 
و المسلمین معزی در ادامه 
خاطر نشان کرد: در طول سال 
ها خدمت، خود را سرباز انقلاب 
اسامی می دانم و خدمت در 

جمعیت هلال احمر نیز برکت بزرگی بود که 
نصیبم شده است. وی با اشاره به علاقه ای که 
به امور فرهنگی در زمینه های مختلف داشته 
است، افزود: خدمت به مردم به خصوص افراد 
نیازمند و آسیب دیده، مهم ترین بعد کمک 
رسانی به بشر است که خدا را شاکرم افتخار 
این خدمت رسانی را نصیب بنده کرد. نماینده 
ولی فقیه در جمعیت هال احمر در ادامه به 
خدمات گسترده جمعیت هلال احمر در عرصه 
های مختلف اشاره کرد و افزود: نجات و دست 
گیری حادثه دیدگان و نیازمندان در عرصه های 
مختلف از سوی هلال احمر صورت گرفته و این 
نشان از خدمات گسترده ای است که اعضای 
این جمعیت مردم نهاد، به مردم مسلمان و غیر 

مسلمان عرضه کرده اند.
وی اظهار داشت: از سویی دیگر خدا را 
شاکر هستم که نخستین بازدید استانی خود 
را از استان قم آغاز کردم، چرا که خاندان 
پیامبر)ص( این شهر را خانه خود به حساب 
می آوردند حجت الاسام والمسلمین معزی 
در ادامه بیان داشت: البته قم از لحاظ تاریخی 
نیز از اهمیت بالایی برخوردار است، چرا که 
محل زندگی بسیاری از عالمان برجسته و افراد 
بزرگ تاریخ تشیع محسوب می شود و نیز مرقد 
شریف کریمه اهل بیت فاطمه معصومه )س( 
می باشد. وی با بیان اینکه استان قم مرکز 
مرجعیت، فقاهت و معارف اسامی به حساب 
می آید، افزود: در واقع معرفت دینی از این شهر 
به شهرها و حتی کشورهای دیگر منتقل می 

شود. وی با اشاره به ارتباط گسترده ای که با 
غیر ایرانیان در طول سال ها داشته است، گفت: 
در نظر مسلمانان دیگر کشورهای اسلامی، مردم 
ایران افراد متدینی به حساب می آیند که از 
معرفت دینی بالایی برخوردار هستند و این نیز 
از برکات حوزه علمیه قم است. نماینده ولی فقیه 
در جمعیت هلال احمر در ادامه خاطر نشان 
کرد: جمعیت ها و صلیب سرخ های دیگر در 
جهان حضور گسترده ای در کشورها ندارند و 
تنها در ایران است که جمعیت هلال احمر از 

گستردگی فعالیت بالایی برخوردار است.
وی افزود: در واقع جمعیت هلال احمر ایران، 
یک نهاد خدمت گزار به مردم در عرصه های 
گوناگون است که به خوبی در کشور ظاهر شده 

است. معزی افزود: ما نمی خواهیم در فعالیت 
ها به صورت پند گونه و موعظه گر وارد عمل 
شویم، بلکه درصدد هستیم تا از بعد آموزشی 
در مسائل گوناگون بپردازیم. نماینده ولی فقیه 
در جمعیت هلال احمر در ادامه اظهار داشت: 
البته بخشی از فعالیت ما نیز در حوزه نظارتی 
شکل می گیرد که با توجه به موقوفاتی که در 
اختیار این نهاد مردمی می باشد، از اهمیت 
بالایی برخوردار است. وی افزود: با توجه به 
این حجم فعالیت ها در جمعیت هلال احمر، 
در واقع باید ساز و کاری پدید بیاید که اقدامات 
با روش مندی صحیح پیش رود. حجت الاسلام 
والمسلمین معزی بیان داشت: کار خیر فراوان 
است، اما باید در نظر داشته باشیم اقدامات خیر 
باید به صورت معنا دار و طبق اولویت بندی 
مناسب انجام شود، چرا که ما قادر نیستیم همه 

کارهای خیر و نیکو را به تنهایی پیش ببریم. 
 دکتر گلفشان : برگزاری ۴ همایش 

بزرگ کشوری  در قم
دکتر محمد گل فشان، مدیر عامل جمعیت 
هلال احمر استان قم نیز در این جلسه با تبریک 
انتصاب حجت الاسام والمسلمین معزی به 
عنوان نماینده ولی فقیه در جمعیت هلال احمر 
از حضور ایشان در استان قم به عنوان نخستین 
سفر استانی تقدیر کرد و گفت: در تاریخ هلال 
احمر قم، این نخستین بار است که نماینده ولی 
فقیه در جمعیت استان حضور می یابد و ما این 
حضور را به فال نیک گرفته و گرامی می داریم. 
دکتر گل فشان در ادامه با اشاره به موقعیت 

استراتژیک شهر قم، گفت: امیدوارم با استفاده 
از توان اعضا و کارکنان، جمعیت هلال احمر 
استان قم بتواند برای استان های معین خود به 
ویژه تهران خیر و برکاتی به همراه داشته باشد. 
گل فشان در ادامه افزود: با توجه به نامگذاری 
ویژه سال از سوی رهبر معظم انقلاب، اقدامات 
فرهنگی بسیاری در جمعیت هلال احمر صورت 
پذیرفته است که برگزاری ۴ همایش بزرگ 
کشوری تنها گوشه ای از این فعالیت ها بوده 
است. وی به آغاز طرح بزرگ تکریم و کرامت 
انسانی با محوریت احترام به والدین اشاره 
کرد و افزود: با توجه به اقدامات اولیه ای که 
در این راستا صورت پذیرفته است، همزمان با 
مبعث پیامبر اکرم )ص( اختتامیه طرح تکریم 
و کرامت انسانی در قم برگزار 
خواهد شدگل فشان در ادامه 
افزود: برای نخستین بار ۴۰ 
پایگاه جامع کشور در بحث امداد 
و نجات، در مساجد، دانشگاهها، 
و..  بسیج  پایگاه های  مدارس، 
ایجاد شده است که در نوبه خود 
حرکت بزرگی به حساب می آید. 
وی در پایان به موقیعت زمین 
۶ میلیاردی در نزدیک حرم 
حضرت معصومه اشاره کرد و 
افزود: امیدوارم با عنایت جنابعالی 
بتوانیم یک مرکز پزوهشی، تحقیقاتی و فرهنگی 

بزرگ در این زمین راه اندازی کنیم.
حجت الاسلام علامه مهری: 

ضرورت راه اندازی اردوگاه فرهنگی و 
تربیتی درقم

رئیس دفتر نمایندگی ولی فقیه در جمعیت 
هلال احمر استان قم نیز در این جلسه گفت: 
قم، شهر طلاب است و در واقع روحانیون 
هر کجا که باشند قمی به حساب می آیند.

حجت الاسام والمسلمین علامه مهری با 
تبریک انتصاب هوشمندانه حجت االاسام 
والمسلمین معزی به عنوان نماینده ولی فقیه 
در جمعیت هلال احمر از سوی رهبری معظم 
انقاب “مدظه العالی” و قدردانی از حضور 
ایشان در استان قم در نخستین سفر استانی 
خود، افزود: با تو جه این شهر مرکز جهان 
تشیع، مراجع عظام محسوب می شود، باید 
برای یک موقیعت بین المللی برای آن در نظر 
گرفته شود. وی خاطر نشان کرد: در حوزه 
مسائل فرهنگی نیز جمعیت هلال احمر استان 
قم باید مرکز آموزش های تربیتی و معارفی 
برای کل جمعیت هلال احمر باشد. وی افزود: 
با توجه به این موضوع، راه اندازی یک اردوگاه 
فرهنگی و تربیتی در استان بیش از پیش 
لزوم پیدا می کند. علامه مهری همچنین 
به اهمیت راه اندازی یک مرکز پژوهش های 
بین المللی در جمعیت این استان اشاره کرد 
و افزود: باید اهداف ملی و بین المللی به زبان 

های روز ترجمه و به دنیا عرضه شود.

تلاش برای گسترش و تعمیق فرهنگ کمک رسانی بر اساس تعالیم دینی
برگزاری  همایش » حضرت محمد )ص( 

پیامبر دوستی و مهربانی«

با هماهنگی معاونت امور جوانان هلال احمر استان قم همزمان با 
دهه فجر و آغاز جشن های انقلاب اسلامی، همایشی با حضور 100 
نفر از اعضای کانون غنچه های هلال احمر در بیت النور }عبادتگاه 

حضرت معصومه )س({ برگزار گردید. 
در این مراسم که اعضای پیش دبستانی نابغه های کوچولو، اندیشه 
و کلبه شادی شرکت داشتند، کودکان ضمن برگزاری مراسم سرود 
و نیایش و نماز شکر به کمپین عشاق حضرت محمد )ص( پیوستند. 
در این همایش که با عنوان محمد )ص( پیامبر دوستی و مهربانی 
برگزار شد اعضاء غنچه ها با امضای کودکانه خود ضمن ابراز ارادت به 
رسول مهربانی ها اهانت به ساحت پیامبر اسلام را محکوم کردند. لازم 
به ذکر است که برپایی نمایشگاه نقاشی از وقایع انقلاب و حمایت از 
رسول مهربانی ها حضرت محمد )ص( نیز از جمله برنامه های دیگر 

این همایش بود.


پایگاههای جمعیت هلال احمراستان قم 
تجهیز شدند

مسئول پایگاههای جمعیت هلال احمر استان قم  از تجهیز 
پایگاههای به برخی امکانات  خبر داد.

سعید یعقوبی  اظهارداشت: پایگاههای جمعیت هلال احمر با توجه 
به نیاز و درخواست، به وسایل، لوازم و امکاناتی از قبیل میز اداری،کمد 
کتابخانه،فایل چوبی بایگانی،صندلی مدیریتی گردان،صندلی کلاسی 
ثابت،کیف کمکهای اولیه،دستگاه فشار خون به همراه گوشی تجهیز 
گردیدند.  وی گفت: بدین منظور در نظر است جهت تجهیز نمودن 
پایگاهها وسایل و امکانات بیشتر و مجهز تری در اختیار پایگاهها 

قرار گیرد.  
توسط جمعیت هلال احمرقم صورت گرفت،

برگزاری مانور بهداشت باروری در 
روستاهای محروم یزد

مانور بهداشت باروری در شهرستان میبد استان یزد توسط جمعیت 
هلال احمر قم به مدت سه روز انجام شد.

به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم،  در این مانور سه 
روزه تعدادی پزشک ،پرستار،ماما ، روانشناس، و کارشناس تغذیه و 
بهداشت محیط از جمعیت هلال احمر قم حضور و به ارائه خدمات 
پرداختند. بر اساس این گزارش: طی این سه روز در دو روستای 
استان یزد که به جمعیت هلال احمر قم واگذار شده بود 120 معاینه 
پزشکی، 19 معاینه مامایی، و چندین نفر مشاوره روانشناسی  صورت 
گرفت. همچنین تیم بهداشت باروری جمعیت هال احمر قم با 
حضور در دو مدرسه، مسابقات ورزشی بین دانش آموزان برگزار و 
به آنها جوائزی اهداء نمودند.گفتنی است، در مانور بهداشت باروری 

تیم هایی از قم ،یزد،اصفهان و اراک حضور داشتند. 


مسئول پایگاههای جمعیت هلال احمر استان قم  خبرداد،

حضور رابطین پایگاههای جمعیت هلال 
احمراستان قم در اعماق 240متری 

مسئول پایگاههای جمعیت هلال احمر استان قم  از حضور رابطین 
پایگاههای جمعیت هلال احمراستان قم در اعماق 240متری خبرداد.

سعید یعقوبی افزود: رابطین ومسئولین پایگاههای جمعیت هلال 
احمر استان قم با حضور در جلسه ماهانه )بهمن ماه( در معدن 
منگنزبازدیدی 2 ساعته از اعماق زمین داشتند و از نزدیک با مراحل 

مختلف استخراج این ماده معدنی آشنا شدند.
وی گفت: در جریان این بازدید رابطین پایگاههای جمعیت هلال 
احمربا استانداردها و اصول ایمنی به کار رفته در این معدن آشنا و از 

نزدیک نحوه انجام فعالیت کارگران را مشاهده نمودند.

اهداء کتاب در زمینه » اعتیاد پژوهی« 
به کتابخانه باقرالعلوم)ع(

طی توافقنامه ای  بین معاونت امور جوانان هلال احمر  و  شورای 
هماهنگی مبارزه با مواد مخدر، ستاد  مبارزه با مواد مخدر حدود 
45 جلد کتاب جهت تحقیق و پژوهش در زمینه انواع مواد مخدر 
و روان گردان و راههای مبارزه با این مواد اعتیادآور به کتابخانه 
عمومی باقرالعلوم  واقع در مرکز امور جوانان هلال احمر اهدا نمود.

 به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم محمد مصباحی 
با اعلام این مطلب اظهارداشت: امروزه شاهد این واقعیت تلخ هستیم 
که مواد مخدر و روان گردان ها به عنوان ابزار جنگ نرم، از سوی 
دشمنان انقلاب اسامی مورد استفاده جدی قرار گرفته است، به 
گونه ای که با ترویج و استفاده از آن به دنبال بحران هویت، تضعیف 
عزم  و اراده مردم، فروپاشی باورها و ارزش های جامعه، تضعیف 
ریشه های کهن سنت همچون مذهب و انسجام اجتماعی هستند. 
وی گفت:  در این راستا ستاد مبارزه با مواد مخدر به مثابه مرجع 
اصلی، بسترهای لازم را برای اندیشمندان، پژوهشگران، مؤلفان و 
مترجمان به منظور مشارکت در جهاد مقدس مبارزه با مواد مخدر 
و روان گردان ها فراهم نموده است تا نسبت به تحقیق و تدوین 
مطالب کاربردی، بنیادی مبادرت ورزیده و به این ترتیب شاهد 
تقویت علم برای ضربه زدن به استراتژی دینامیک مواد مخدر و 
روان گردان و کنترل این پدیده شوم در جامعه اسلامی مان باشیم. 
معاون  امور جوانان جمعیت هلال احمر قم گفت: طی توافقنامه ای  
مابین معاونت امور جوانان هلال احمر  و  شورای هماهنگی مبارزه 
با مواد مخدر، ستاد  مبارزه با مواد مخدر حدود 45 جلد کتاب 
جهت تحقیق و پژوهش در زمینه انواع مواد مخدر و روان گردان و 
راههای مبارزه با این مواد اعتیادآور به کتابخانه عمومی باقرالعلوم  
واقع در مرکز امور جوانان هلال احمر اهدا نمود. وی افزود: کتابهای 
فوق الذکر جهت استفاده محققان، پژوهشگران و مولفان  تحت 

عنوان » اعتیاد پژوهی« در بخشی از کتابخانه  سازماندهی شدند.


تیم های برتر مسابقات فوتسال جام فجر قم 
معرفی شدند

مراسم اختتامیه مسابقات  فوتسال جام فجرقم با معرفی تیم های 
برترو با حضور معاون سسیاسی و امنیتی استاندار قم و مسئولان 

جمعیت هلال احمرقم برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم، دراین مسابقات 
14 تیم از هشتم بهمن ماه لغایت 15 بهمن ماه باهم به رقابت 
پرداختند. بر اساس این گزارش: مراسم قرئه کشی مسابقات با جضور 
سرتیم ها روز 5 بهمن ماه انجام شد و در نهایت  21 بازی در 
بین پایگاههای جمعیت هال احمر،جوانان،امدادگران و داوطلبان 
برگزارشد.این مسابقات  که در مجتمع فرهنگی ،ورزشی هلال احمر 
برگزار شد به صورت دو حذفی بود و به طور میانگین 4 بازی در هر 
روز انجام می شد.  در نهایت تیم های هلال ولایت،عشاق رسوالله 
وتشک رویال به ترتیب مقام اول تا سوم را کسب کردند. همچنین 
از هر تیم یک بازیکن فنی و اخلاق انتخاب و تیم بخش کهک نیز به 

عنوان تیم اخلاق شناخته شد.


دوره تخصصی اقدامات پیش بیمارستانی 
ویژه امدادگران برگزار شد

دوره تخصصی اقدامات پیش بیمارستانی با حضور 27 نفر از 
امدادگران برادربه مدت 5 روز  در اداره آموزش هلال احمر برگزار 

گردید .
در این دوره مباحثی همچون کلیات و تعاریف ، شرح وظایف نجاتگر 
پیش بیمارستانی ،ارزیابی صحنه و محیط حادثه ،تثبیت پزشکی 
مصدوم ،لوله گذاری تراشه ، تریاژ وآسیب های شایع پس از حوادث 
و مراقبت های آن و فوریت های نجات درمانی و ... آموزش داده شد . 
 بر اساس این گزارش: آموزش های این دوره بصورت تئوری و 
عملی انجام شد و شرکت کنندگان از مرکز دیسپچ اورژانس 115 هم 
بازدید نمودند . ارتقاء سطح علمی امدادگران به منظور ارائه خدمات 
امدادی قبل از رسیدن مصدوم به بیمارستان و مراکز درمانی از نمونه 

اهداف این دوره بود.

طی مراسمی با حضور مدیرعامل  و مسئولین جمعیت هلال احمر 
قم ، بخشدار  و اعضاء شورای شهر خلجستان، قطعه زمینی به جمعیت 

هلال احمر قم اهداء گردید.
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم، دکتر محمد گل 
فشان با اعلام این مطلب اظهارداشت: این قطعه زمین به مساحت 
500 متر در شهر دستجرد توسط دکتر بابایی یکی از خیرین و 
داوطلبان جمعیت هلال احمر در این بخش به جمعیت هلال احمر 
قم اهداء شد. وی گفت: این زمین جهت ساخت پایگاه هلال احمر در 
شهر دستجرد و برگزاری کلاس های آموزشی و امدادی و غنی سازی 

اوقات فراغت جوانان مورد بهره برداری قرار می گیرد.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر قم افزود: این زمین فعلا به متراژ500 
متر در فاز اول تحویل گرفته شد و با مساعدت خیرین مقررشده 1300 

متر نیز در فاز بعد جهت توسعه پایگاه به این مجموعه اضافه شود.

اهداء قطعه زمین در شهر دستجرد به جمعیت 
هلال احمر قم

استقبال  اعضای کانون غنچه های هلال احمر 
 استان قم از رئیس صلیب سرخ 

شهر فلورانس ایتالیا

با هماهنگی معاونت امور جوانان هلال احمر استان قم و مهد 
کودک ملائک،  اعضای کانون غنچه های هال احمربا حضور در 
مرکز جمعیت هلال احمر از فرانچسکو کاپونی رئیس صلیب سرخ 

شهر فلورانس ایتالیا استقبال نمودند
به گزارش روابط عمومی جمعیت هلال احمر قم ، کودکان  در این 
استقبال  کودکان دسته گلی  را که روی آن  با کارت های کوچکی، 
هفت اصل بشردوستی به زبان فارسی و انگلیسی نوشته شده بود 
تقدیم کاپونی نموده و همزمان شعری را به زبان انگلیسی جهت 
خوش امدگویی در حضور ایشان و مدیر عامل و معاونت های جمعیت 
هلال احمر استان قم اجرا نمودند.  همچنین کاپونی نیز از استقبال 

کودکان هلال احمری خوشحال و  از انان تشکر نمود.


